

网友晒炒股收益：一年亏1040万

亏损比例96% 还“跑赢1.72%股民”

8月10日，一位网友在微博晒炒股收益，“近一年亏1040万元”，并给出了一个哭泣的表情，相关截图引起了网上热议。截至发稿，该微博转发评论合计超过4000条，点赞过2万。从微博公开的IP地址看，该网友位于江苏。

有网友表示长见识了：“这是我在微博上第一次看到有大地主展示自己亏1000万以上。”“感谢微博，让我看见了年亏1000万的大佬。”“有安慰到我，我亏得不算多。”

还有网友关注到截图上的一个关键数据，“你甚至还击败了1.72%的股民。”表示真的很想知道被击败的1.72%的账户是什么样子的。

● 一年亏掉96%

根据上述网友晒出的收益截图，最近一年（2021年9月1日至2022年8月8日）其个人资产亏损高达96%，亏损金额高达1040万元。同期沪深300指数跌幅为13.68%。

搜索该网友的过往微博可以发现，其多次提到理财亏钱。比如8月3日他提道，“去年一共买了50万的基金，还剩39万了。”7月29日，他提道，“本月亏损27万，要不还是散伙吧。”

有网友在评论区问道，“你到底买了啥，好让我们避个坑。”

最近一年时间，A股个股跌幅前十名中，跌幅最大的则成电子累计下跌约87%，第二名康希诺累计下跌74%。第三名*ST紫晶累计下跌71%。跌幅

前十的个股均下跌超60%。

基金方面，近一年时间跌幅最大的开放式基金为鹏华全球高收益债(QDII)，跌幅为54%，第二是国泰中国企业境外高收益债，跌幅53%，第三是易方达全球医药行业(QDII)人民币，跌幅为52%。

有网友提出，上述截图中的亏损额，“这要不是融资融券了的话我理解不了。”

如果上述截图所显示的信息属实，一位大型券商经纪业务人士认为，亏损率如此之大可能与两融杠杆有关。

● A股继续震荡博弈

上述收益截图以及网友们的评论，在一定程度上反映了A股市场行情震荡为投资带来的挑战。

今年上半年，A股呈现大幅震荡行情，三大指数均在4月27日同日探底，之后触底反弹，不过上半年A股几大主要指数均为下跌，创业板以15.41%的跌幅领跑。

7月，市场震荡态势仍未改变。三大指数全线下跌，其中，沪指曾两度失守3300点，期间累计跌幅达4.28%。深成指和创业板指跌幅更甚，分别为4.88%和4.99%。

中金公司在研报中指出，7月以来在内外市场环境影响下，A股逐渐从单边反弹，过渡到双向波动、整体趋弱的态势。下半年市场取得明显绝对收益仍有一定挑战，要注意把握市场节奏和灵活性。

中金策略王汉锋团队表示，整体市场估值重新回



网友晒炒股一年亏掉1040万的截图。

到历史相对低位水平，中线价值再度逐步具备，对中期市场也不宜过度悲观。向前看，市场短期仍可能维持震荡偏弱的格局，要注意把握节奏和灵活性，稳而后进。配置上依然以低估值、与宏观关联度不高或有政策支持的领域为主，近期上游价格已经大幅回调，逐步开始关注中下游产业可能出现的修复。成长风格在近期连续反弹后，性价比在减弱，需要综合关注景气度与估值做结构性配置。据《每日经济新闻》

关于开展“喜相逢”系列即开型福利彩票配套营销活动的公告

为回馈广大购彩者对福利彩票一直以来的关心与支持，广西福利彩票发行中心决定开展“喜相逢”系列即开型福利彩票配套营销活动，现就有关事项公告如下：

一、活动时间：2022年8月15日-9月11日

二、活动票种：喜相逢10元、喜相逢20元

三、活动内容：

(一)活动期间，我中心对“喜相逢10元”中出50元奖级的购彩者额外赠送25元的即开型福利彩票，对“喜相逢20元”中出40元奖级的购彩者额外赠送20元的即开型福利彩票。

本次赠送的即开型福利彩票总金额170万元，若活动期内提前赠送完毕，则活动终止，终止时间为终止日的24时；若活动终止赠送的彩票超支，差额部分从营销活动经费中补齐；若活动到期后有结余，结余部分留到下一次活动中使用。

(二)购彩者可以通过扫描活动海报

二维码或者关注“福彩刮刮乐”微信公众号点击相关链接注册参与线上试刮活动，具体详见官方微信。

(三)购彩者以购票方式通过扫描活动海报二维码或关注“福彩刮刮乐”微信公众号点击相关链接参与线上助力活动，就可参与线上抽奖，有机会赢取丰厚奖品，具体详见官方微信。

特此公告。

广西福利彩票发行中心
2022年8月10日



倍投奖金 上亿元

办站电话：2858741 2837111

大乐透开出8注一等奖

陕西购彩者10元倍投 擒4944万元

8月10日，体彩超级大乐透第2022091期前区开出号码“02、11、20、22、34”，后区开出号码“04、12”。本期全国销量为2.64亿元，为国家筹集彩票公益金9535万余元。

一等奖开1注1780万
+7注988万

本期全国共开出8注一等奖，其中1注为1780万余元（含791万余元追加奖金）追加投注一等奖，落户江苏连云港，7注为988万余元基本投注一等奖，分落陕西安康（5注）、江苏常州、云南昆明。

对比可见，由于采用了追加投注，本期来自江苏连云港的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了791万余元追加奖金，从而拿下单注1780万余元追加投注一等奖。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

数据显示，本期江苏连云港的1注追加投注一等奖出自一张15元5注追加单式票，而陕西安康的5注基本投注一等奖则由一张经5倍投注的10元单式票独中，单票总奖金4944万余元。

奖池滚存至8.92亿元

二等奖开出54注，每注奖

金24.52万余元；其中29注采用追加投注，每注多得奖金19.61万余元。追加后，二等奖单注总奖金44.14万余元。

三等奖开出119注，单注奖金1万元。四等奖开出386注，单注奖金3000元。五等奖开出10431注，单注奖金300元。六等奖开出12698注，单注奖金200元。七等奖开出28664注，单注奖金100元。八等奖开出460297注，单注奖金15元。九等奖开出5187907注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束后，8.92亿元滚存至8月13日（周六）开奖的第2022092期。

据广西体彩网

刮刮乐新票“超级9”大奖花落南宁

近日，南宁市彩民黄先生（化姓）喜中“超级9”刮刮乐彩票二等奖，获得奖金50万元。

“超级9”是南宁市近期新上市的一款刮刮乐彩票，面值50元，最高奖金100万元。这款彩票共有3种玩法：

玩法一：刮开覆盖膜，如果刮出“9”图符，即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

玩法二：刮开覆盖膜，在同一局游戏中，如果两个数字相加等于“9”，即可

获得该局游戏右侧所对应的奖金。共有3局游戏，中奖奖金兼中兼得。

玩法三：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金；如果刮出“999”图符，即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

目前，刮刮乐“超级9”正在火爆销售中，感兴趣的朋友可以到福彩投注站购买。 隋洛文



小梦想·大乐透